

Lazaretská 26, 811 09 Bratislava 1

**VYSVETLENIE A DOPLNENIE ÚDAJOV UVEDENÝCH VO VÝZVE NA
PREDKLADANIE PONÚK, SÚŤAŽNÝCH PODKLADOCH ALEBO INEJ
SPRIEVODNEJ DOKUMENTÁCII**

podľa § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní
a o zmene a doplnení niektorých zákonov predložených do zadávania podlimitnej zákazky na
poskytnutie služieb

**„Vytvorenie vrcholovej dokumentácie riadenia informačnej a kybernetickej
bezpečnosti pre Národné centrum zdravotníckych informácií“.**

vyhláseného výzvou na predkladanie ponúk zverejnenou vo Vestníku verejného
obstarávania č. 78/2022 zo dňa 28.03.2022 pod značkou 17609 - WYS

V súlade s ust. § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene
a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o VO“), v súlade s ustanoveniami súťažných
podkladov časti A.1 Pokyny pre uchádzačov, verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné

VYSVETLENIE:

Otázka č. 1:

V opise predmetu zákazky časť „ETAPA 1: Vypracovanie bezpečnostnej dokumentácie podľa
ZoKIB“ v písm. b) verejný obstarávateľ požaduje aby bezpečnostná dokumentácia obsahovala
- klasifikáciu informácií a kategorizáciu sietí a informačných systémov podľa prílohy č. 2.

V ďalšej časti textu opisu predmetu zákazky verejný obstarávateľ uvádza, že „Obstarávateľ
nedisponuje vlastnou klasifikáciou informácií a kategorizáciou sietí a informačných systémov
a požaduje vykonať mapovanie na klasifikáciu v klasifikačnej schéme v súlade so štruktúrou
klasifikácie informácií a kategorizácie a informačných systémov podľa prílohy č. 2 Vyhlášky o
BO“.

Nakoľko sú tieto informácie protichodné a mätúce Vás žiadame o zodpovedanie nasledovných
otázok:

1. Požaduje verejný obstarávateľ vypracovať extra výstupný dokument ktorý bude
identifikovať a klasifikovať informácie, ktoré sú spracúvané v rámci IS a sietí
zabezpečujúcich a podporujúcich základnú službu (t.j. v súčasnej dobe neexistuje žiadny
zoznam informácií ktoré by mal verejný obstarávateľ akokoľvek klasifikované)?
2. Požaduje verejný obstarávateľ iba mapovanie už v minulosti identifikovaných informácií
ktoré sú spracúvané v rámci IS a sietí zabezpečujúcich a podporujúcich základnú službu
(t.j. verejný obstarávateľom už má informácie klasifikované a je potrebné ich iba
mapovať/preklopiť na novú klasifikačnú schému podľa Vyhlášky o BO)?

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ poskytuje nasledovné vysvetlenie:

K bodu 1: ÁNO, verejný obstarávateľ vyžaduje vypracovať výstupný dokument, ktorý bude
identifikovať a klasifikovať informácie, ktoré sú spracúvané v rámci IS a sietí zabezpečujúcich
a podporujúcich základnú službu.

Lazaretská 26, 811 09 Bratislava 1

K bodu 2: NIE, verejný obstarávateľ nepožaduje iba mapovanie už v minulosti identifikovaných informácií ktoré sú spracúvané v rámci IS a sietí zabezpečujúcich a podporujúcich základnú službu; doplnkovo viď odpoveď k bodu 1 vyššie.

Otázka č. 2:

V súťažných podmienkach pre preukázanie technickej a odbornej spôsobilosti prostredníctvom expertov sú požadované aj certifikácie ako napr. CISM, CISSP, CBCP alebo iné ekvivalenty.

Z povahy zadania by dane certifikácie mali preukázať najme spôsobilosť v zmysle priprav vrcholovej dokumentácie riadenia informačnej a kybernetickej bezpečnosti, ktoré by mali byť v súlade s menovanými legislatívnymi predpismi(ako napr. ZoKB, ITVS a pod.) relevantnými pre prevádzkovateľa NCZI, a ktoré sú častokrát na báze riadenia informačnej bezpečnosti v súlade s medzinárodne platnými normami a štandardmi (ako napr. STN ISO/IEC)

Otázka:

Aké sú možné iné konkrétne ekvivalenty? Spĺňajú požiadavky ekvivalentov niektoré aj napr. z nasledovných uvedených certifikátov?

- Certifikát ISO/IEC 27001 IA - v oblasti riadenia informačnej bezpečnosti v súlade s normou STN ISO/IEC 27001;
- Certifikát ISO/IEC 27001 LA - v oblasti riadenia informačnej bezpečnosti v súlade s normou STN ISO/IEC 27001;
- Certifikát ISO/IEC 27001 LI - v oblasti riadenia informačnej bezpečnosti v súlade s normou STN ISO/IEC 27001;
- Certifikát ISO 22301 IA - v oblasti riadenia kontinuity činností
- Certifikát audítora kybernetickej bezpečnosti v súlade so zákonom o kybernetickej bezpečnosti č. 69/2018 Z. z.
- CISA (Certified Information Systems Auditor) - vydaný medzinárodne uznávanou akreditačnou a certifikačnou autoritou
- prípadne iné ďalšie ekvivalenty?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ považuje všetky vyššie uvedené certifikáty za ekvivalenty k požadovaným certifikátom u jednotlivých kľúčových expertoch.

Žiadosti o vysvetlenie neboli verejnému obstarávateľovi doručené dostatočne vopred a zároveň predmetným vysvetlením nedochádza k zmene, ktorá má vplyv na spracovanie ponuky, preto verejný obstarávateľ nepredlžuje lehotu na predkladanie ponúk.